



МАРГО и ПАУЛУ

Ребята, я придумала, как мы поступим на контрольной. Марго скопирует ответы Хейтора. Потом я спишу у Марго, а Джулия - у меня.



Но это же нечестно!

Ну и что? Мистер Коста - плохой учитель.

Я не стану этого делать.

Но ты же сидишь с Хейтором! Он самый умный в нашем классе. Если ты нам не поможешь, мы все плохо напишем контрольную!

Я просто позанимаюсь и сделаю, что смогу.



ЧЕРЕЗ НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ...

Только не это! Ну, хоть не «двойка»! А я так старалась...

Зато я знаю, что поступила правильно. Я получила эту оценку сама. Думаю, Иисус гордится мной.

